3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme nmpumepsr: https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=bd
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

bankoBckoe aes10
IIpumep pemeHus 3agaun

3anaua:

Ipusunezuposannwvie axyuu Homurarom 10 py6. kynnenwvr 6 konuuecmese 100 wmyx
no yere 12 py6. u uepes 2 200a npodarwi no yere 25 py6. 3a akyuio. J{usuoeno no
akyusam 3a nepewiii 200 cocmasut 5% 2o0osvix, 3a emopoii (%. Onpedenums
00X00HOCMb 8 8UdEe 2000801 CMABKU NPOCMbIX NPOYEHMOS.

Pemenmne:
JIOXOMHOCTH oTiepalnii ¢ akIUsIMU MOXKHO OTIPEIETUTh Kak d(PPEKTUBHYIO CTaBKY
MIPOCTHIX MPOIIEHTOB MO (hopmyJIe:
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E —cymma mosrydeHHOro OT omnepaliuy 10Xo/1a;

J| — pacu€THoe KOJUYECTBO JHEH B rOfy;

P —uHBecTupyemas Ha omnepaluo Cymma,;

t —cpok onepauuu B IHAX.

1. OnpenensieM CTOUMOCTh MOKYTKH aKIIHA:

P =12py6 100 = 120Gy06.

2. OmpepiensieM CyMMY BBIPYYKH OT TPOJaKH aKIU:
P, = 25py06. «100 = 250(y6.

3. Cymma nuBHAeH A 3a J1Ba rojia CocTaBuIa!

D =100 «10py6. *(0,05 + 0,07) = 12@y6.

4. Jloxon OT onepaluuy paBeH:

E = 2500py6. + 120py6. - 1200py6. = 1420py6.
5. JloxomgHoCTh B BHjie 3(h(PEeKTUBHOMN TOJJOBOM CTABKH MPOCTHIX MPOIIEHTOB paBHA!

= 1420 _ o505= 590%
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Takum 06pazom, T0X0AHOCTh cocTaBuiia 59,2%.




